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ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

 
Το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΑΠΚΥ) δέχεται αιτήσεις από φοιτητές και φοιτήτριές του, για 
μερική απασχόληση, για απόκτηση επαγγελματικής πείρας.  

 
Δικαίωμα απασχόλησης: 
Δικαίωμα απασχόλησης έχουν όλοι οι φοιτητές του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου και του 
Πανεπιστημίου Κύπρου προερχόμενοι από χώρες της Ε.Ε. συμπεριλαμβανομένων των κρατών που 
είναι συμβαλλόμενα μέρη στη συμφωνία για τον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο και την Ελβετία.   

Χρόνος και ώρες απασχόλησης: 

Οι αιτητές θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι σε Θεματικές Ενότητες στο τρέχον εξάμηνο και δεν πρέπει 
να έχουν αποφοιτήσει ή διαγραφεί ή να βρίσκονται σε αναστολή φοίτησης, τόσο κατά την ώρα 
υποβολής της αίτησης όσο και κατά την περίοδο της απασχόλησής τους. 

 
Ο μέγιστος χρόνος απασχόλησης των φοιτητών κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους είναι είκοσι 
(20) ώρες ανά εβδομάδα, εκτός από τις περιόδους διακοπών (Χριστούγεννα, Πάσχα & 
καλοκαιρινούς μήνες), κατά τη διάρκεια των οποίων οι ώρες δύναται να αυξηθούν σε 35 ανά 
εβδομάδα.  
 
Το ωράριο απασχόλησης μπορεί να κυμαίνεται από 7:30 μέχρι 15:30 ανάλογα με τις ανάγκες της    
Υπηρεσίας ή Σχολής του Πανεπιστημίου που θα απασχολείται ο/η φοιτητής/τρια,  Δευτέρα – 
Παρασκευή. Για τη Βιβλιοθήκη το ωράριο είναι Δευτέρα-Παρασκευή 8:00 – 18:00 και οι ανάγκες για τη 
Βιβλιοθήκη αφορούν κυρίως απογεύματα.  
 
Η απασχόληση απαιτεί φυσική παρουσία των φοιτητών του Πανεπιστημίου. 
Αποζημίωση: 

Η ακαθάριστη ωριαία αμοιβή ανέρχεται στα €6,80. 
Γενικά Καθήκοντα: 

Εκτέλεση βοηθητικών γραφειακών εργασιών, όπως αρχειοθέτηση, φωτοτύπηση εγγράφων, 
υποστήριξη τηλεφωνικού κέντρου, εξυπηρέτηση φοιτητών και χρηστών, παροχή βοήθειας στα 
προγράμματα σπουδών, ετοιμασία αναφορών και παρουσιάσων και οτιδήποτε άλλο κρίνεται 
αναγκαίο για τη διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας του Πανεπιστημίου. 

Επαγγελματικές Δεξιότητες: 
    
  Εχεμύθεια, ευγένεια, επικοινωνία, υπευθυνότητα, συνεργασία, αξιοπιστία, λήψη πρωτοβουλιών. 
 
 
ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ: 
 

1. Η αίτηση να αποσταλεί πλήρως συμπληρωμένη μαζί με αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα, στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση  hr@ouc.ac.cy.  
Τα πρωτότυπα δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν όταν ζητηθούν για έλεγχο. 

2. Οι αιτήσεις πρέπει να υποβάλλονται πλήρως συμπληρωμένες με ελληνικούς χαρακτήρες. 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στο Ανοικτό 
Πανεπιστήμιο Κύπρου, στα τηλέφωνα +357 22411662, καθημερινά από Δευτέρα μέχρι και 
Παρασκευή από τις 08:00– 15:00. 

mailto:hr@ouc.ac.cy

	Χρόνος και ώρες απασχόλησης:
	Οι αιτητές θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι σε Θεματικές Ενότητες στο τρέχον εξάμηνο και δεν πρέπει να έχουν αποφοιτήσει ή διαγραφεί ή να βρίσκονται σε αναστολή φοίτησης, τόσο κατά την ώρα υποβολής της αίτησης όσο και κατά την περίοδο της απασχόλησής ...
	Αποζημίωση:
	Γενικά Καθήκοντα:
	Επαγγελματικές Δεξιότητες:

